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Zadatci — 5. razred — Crtanje Python

Izradi programsko rjesenje koje ée nacrtati crtez kao na slici

Programsko rjesenje

Konacan rezultat

from turtle import*

|fd(100)'lt(90)
(100),rt( 0)
d(100);1t(90)
(100),rt( 0)
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Izradi programsko rjeSenje koje ¢e nacrtati slijededi crtez.

Programsko rjesenje

Konacan rezultat

from turtle 1mport*

#Slovo U

fillcolor ("green™)

begin £ill()

fd(256) t
200);1t
0):1t(
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fd(ZOO)
end fill()
#Dolazak do slova I
1t (90) ; fd(250) ;pu ()
£d (50) ;pd()
fillcolor("yellow")
bencolor(“red“)
#Crtanje slova 1
begin fill({()

fd (50); 1t (90)
fd(200);1t(90)

fd (50) ; 1t (90)
fd(200);1t(90)

end fill()
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3.

4.

Izradi programsko rjeSenje koje ¢e nacrtati slijededi crtez.

Programsko rjesenje

Konacan rezultat

from turtle import*
#Lijeve stepenice
£d(50) 71t (90)

£d(50) ;rt (90)
fd(100) ;rt (90)
#Crtanje kvadrata
fillcolor ("yellow™)
begin fill()
£d(50);1t (9
fd(250),lt(
fd (250) ; 1t (
fd (250) ; 1t
fd(250),lt( )

end fill() #Kraj bojanja kvadrata
£d(250);1t (90)

fd(250) ;rt (90)

#Crtanje desnih stepenica

fd (50) ; 1t (90)

£d(50)
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Izradi programsko rjeSenje koje ¢e nacrtati slova kao na slici u razli¢itim

bojama.

Programsko rjesenje

Konacan rezultat

from turtle import#*

$Slovo L

pencolor ("blue™)

1t (90);£d(200)

rt (180) ; £d (200)

1E(90);£d (100)

#Dolazak do slova O

pu () ; £d(50) ;pd ()

fCrtanje slova O

pencolor ("green™)

£d (100) ; 1t (90)

£d (200) ; 1t (90)

£d (100) ; 1t (90)

£d (200) ; 1t (90)

$Dolazak do slova G

£d (100) ;pu() ;£d(50)

#Crtanje slova G

pencolor ("yellow™)

fd(lOO) 1t (90)

100) ; lt(90)
0);rt(180)

0) 71t (90);pu()
100); lt( 0) ;pd()
100) 71t (90)
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5. lzradi programsko rjesenje koje ée nacrtati dva kvadrata kao na slici.

Programsko rjeSenje Konacan rezultat

turtle *

#1 kvadrat
200) ;1t (90)
200) ;1t (90)
00) 71t (90)
0) t(90)
(90)
(30) pd () 100
#2. kvadlad
d(100) ;rt(
d(100);rt
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6. lzradi program koji crta kuéu kao na slici

Programsko rjesenje

Konacan rezultat

turtle

#1. Proéelje
fd(100);1t (90)
fd(150);1t (90)
fd(100);1t (90)
fd(150);1t (90)
#2 Vrata

10) 1t (90)
80):;rt(90)
40
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